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Personuppgiftspolicy

Hantering av personuppgifter inom Kolströms Båtklubb (KBK)
Denna personuppgiftspolicy förklarar hur och varför KBK samlar in och använder information om sina medlemmar, konsulter, entreprenörer och besökare, samt hur KBK skyddar dessas integritet. Dessutom hur KBK arbetar med hantering av personuppgifter enligt Dataskyddsförordningen (GDPR)

Vad är en personuppgift?
Personuppgifter är all slags information som direkt eller indirekt kan knytas till en fysisk person som är i livet. Exempel på sådan information är namn, personnummer och uppgifter som tillsammans kan avslöja någons identitet. Även uppgifter som inte direkt pekar ut en individ kan vara personuppgifter om det på något sätt är möjligt att knyta dem till en specifik individ. 

Personuppgiftslagen (1998:294,PuL) ersätts av ny lagstiftning, Dataskyddsförordningen, GDPR och i enlighet med kommande Dataskyddslag (prop 2017/18:105) reglerar behandlingen av personuppgifter och dess syfte är att skydda personer så att deras personliga integritet inte kränks genom behandling av dessa uppgifter. 

Ändamål med insamling av personuppgifter
Vid ansökan om och vid medlemskap i KBK alternativt vid uppdrag eller besök hos/på KBK eller under uppdrag hos KBK kommer personuppgifter inhämtas av KBK. Beroende på typ av uppdrag kommer detta ske i större eller mindre omfattning. Anledningen till att KBK inhämtar personuppgifter är för att; 
· Driva båtklubbsverksamhet
· Hantera medlemsregister och köplatser
· Skydda medlemmarna i KBK och deras tillgångar

Exempel på information som insamlas och hanteras utifrån ändamålen är:
	Ändamål
	Exempel på information som behandlas

	Uppfylla sina uppgifter som förening enligt föreningens stadgar

Hantera ansökningar om båtplats och ansökningar som placerats i kö
	Kontaktinformation, fastighetsbeteckning, personnummer, mailadresser, adressuppgifter 

Kontaktinformation, fastighetsbeteckning, personnummer, mailadresser, adressuppgifter 


	
	

	
	


Behandling av personuppgifter
Behandling av personuppgifter är ett vitt begrepp som omfattar alla åtgärder med personuppgifter som exempelvis insamling, registrering, lagring, bearbetning, utlämnande, sammanställning, samkörning eller förstöring av uppgifter, oavsett om åtgärderna sker på automatisk väg eller inte. 

All behandling som KBK genomför ska vara laglig och ska dessutom utföras på ett korrekt sätt och i enlighet med god sed. Personuppgifter får bara behandlas för särskilda, uttryckligt angivna och berättigade ändamål och dessa måste bestämmas redan när behandlingen påbörjas. Uppgifter som har samlats in för detta ändamål får sedan inte behandlas för något annat ändamål som är oförenligt med det ursprungliga.
 
KBK behandlar endast personuppgifter som är adekvata och relevanta i förhållande till ändamålet med verksamheten dvs. driva båtklubbsverksamhet och skydda densamma. 
KBK får utan samtycke behandla personuppgifter om det är nödvändigt för att ett avtal med den registrerade ska kunna fullföljas, till exempel att KBK hanterar ett medlemsregister. KBK får också samla in och registrera personuppgifter om det är nödvändigt för att fullgöra en rättslig skyldighet, till exempel krav från myndighet.

KBK får också behandla personuppgifter om det är nödvändigt och intresset av att göra detta är större än den registrerades integritetsintresse, exempel på detta är CCTV övervakning som syftar till att skydda klubben och dess medlemmar från att drabbas av brott. KBK har gjort en särskild intresseavvägning enligt nedan:
· Ändamålen med CCTV övervakningen är att förebygga, avslöja och eventuellt utreda brott men även att öka säkerheten för hamnvakten
· Då övervakning endast sker av hamnområdet har styrelsen funnit att övervakningsintresset väger tyngre än den enskildes intresse av att inte bli övervakad
Utöver detta har föreningens medlemmar vid två efterföljande årsmöten haft möjlighet att framföra synpunkter på ett införande av CCTV övervakning.

Känsliga personuppgifter
KBK registrerar inga personuppgifter som är av känslig art. Enbart uppgifter som krävs enligt lag och för att upprätthålla medlemsregister och driva klubbens verksamhet registreras. 


Rättigheter 
Varje person som har personuppgifter registrerade hos KBK har rätt att begära ett utdrag kring dessa uppgifter, få uppgifter rättade samt raderade.


Säkerhetsåtgärder 
Inom KBK behandlas enbart personuppgifter av ett fåtal utpekade personer som har behov av personuppgifterna för att hantera klubbens verksamhet. KBK skyddar personuppgifter med tekniska och organisatoriska åtgärder.

KBK behandlar personuppgifterna i en säker IT-miljö till vilken enbart ett fåtal personer har tillgång till. Denna IT-miljö utgörs av:
· Ekonomisystem för hantering av fakturering, redovisning och reskontra
· Endast föreningens kassör har tillgång till detta system
· Som medlem i Svenska Båtunionen (SBU) är KBK skyldig att föra medlemsregister i system hänvisade av SBU
· Endast föreningens kassör har tillgång till detta system
· En fil innehållande medlemmar, köande medlemmar, information om dess båtar och eventuellt tilldelade sommar- eller vinterplatser
· Endast föreningens styrelse har tillgång till denna fil
· Sk A-medlemmar i föreningen blir automatiskt medlemmar i Brunns Fastighetsägareförening (BFF). Detta innebär att en lista innehållande A-medlemmar från tid till annan överlämnas till BFF
· [bookmark: _GoBack]Ett personuppgiftsbiträdesavtal mellan KBK och BFF har för detta ändamål upprättats


Gallring och bevaring 
Personuppgifter bevaras enbart i enlighet med gällande lagstiftning och inte längre än vad som är nödvändigt med hänsyn till KBK´s ändamål för verksamheten.

Gallring ska ske kontinuerligt så att system och filer endast innehåller aktuell information om medlemmar och köande. Den medlem eller köande som önskar få sina personuppgifter raderade ska få sitt önskemål tillgodosett. 
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